
Volitve v Dciavsh® zbor
nico. 

Delovnemu ljudstvu! 
(Za štajerski del dravske banovine.) 

Pol stoletja je šel boj za Deiavsko zbornico, 
preden smo jo dobili. Letos dne 22. oktobra 
volimo vodstvo in upravo te svoje zbornice. 
Vsak delavec, delavka, nameščenec in name

ščenka, kateri je bil član bolniške blagajne 
dne 16. avgusta t. 1., ima volilno pravico. Po

vsod mora veljati parola: »Vsi do zadnjega 
pojdimo volit!« 

Volit po svoji vesti! 
Delovni razred slovenskega naroda tvorijo 

izključno le sinovi in hčere iz naših kmets

kih, obrtniških in viničarskih družin. Ogromna 
večina tega delavstva in nameščenstva je za

tegadelj po svoji duševnosti krščanskosocial

na, nikdar pa ne marksistična, še manj pa fa

šistična. Marksizem ni naše blago, je prinesen 
iz tujine. Zoper narodnost pa naše delovno 
ljudstvo še nikdar ni grešilo, pač pa greši zo

per narod v prvi vrsti nekrščanski kapitalizem 
in vsi njegovi podporniki, ki dajejo delavstvu 
in nameščenstvu premajhno plačo, ki si iz de

la in truda teh krivično pridobivajo svoje ime

tjs in tirajo delavstvo v brezposelnost, ga tr

pinčijo ter kaznujejo za prestopke, ki nikdar 
niso prestopki in jemljejo svobodo strokovne 
organizacije ter povsod prežijo, kjer bi le mo

gli izpodmakniti tla obstoječi socijalni zako

nodaji, i ■ . ; fji| ] ,;j . 
»Najgotovejša resnica je, 'da bogastvo držav 

ne pride od drugod, kakor od dela delavcev« 
(Leon XIII.). Zato mora tu proti kapitalistič

nim škodljivcem, ki streme, da razcepijo enot

no fronto delavstva, vedno nastopati delovno 
ljudstvo čimbolj strnjeno. Tako pred vsem 
sedaj pri volitvah v Delavsko zbornico. 

Volimo vsi Jugoslovansko sirokovno zvezo. 
Krščanskosocijalni delavski pokret je že 

nad 40 let med nami. Rodila ga je nujnost na

ših domačih razmer. Zvesta povsod praktič

nim krščanskim načelom, je ta »Jugoslovan

ska strokovna zveza««« vodila borbo delavstva 
za njegove pravice dosledno in brezkompro

misno. V njenih vrstah ni voditeljev korupcl

jonistov, ne kapitalističnih plačancev in ne! 

ljudi, ki bi se za Judežerv groš prodajali vsako

mur. Tako pot hoče Jugoslovanska strokovna 
zveza hoditi tudi naprej. Zato hoče po svojih 
delegatih v Delavski zbornici delati samo na 
zboljšanju položaja našega delovnega ljudstva 
in sicer: 

1. Da se izvojuje ugled in spoštovanje že ob

stoječe socijalne zakonodaje. 
2. Da se obstoječa socijalna zakonodaja do

gradi do konca in za vse delovne stanove. 
3. Zaščita delavcev in nameščencev se mora 

poostriti do skrajnosti. Delavsko pravo mora 
stopiti v življenje. 

4. Vse, ki spadajo v družino delovnega ljud

stva, se mora pritegniti pod okrilje Delavske 
zbornice s pravicami soodločevanja, katerih 
še danes nimajo viničarji, železničarji, polje

delski delavci in uslužbenci avtonomnih mest. 
5. Poglobiti delavsko zavest za enotno fronto 

vsega delovnega ljudstva. Kapitalizem je sa

mo eden in enoten, nasproti njemu pa je de

lavstvo razbito na več taborov in struj v naj

večjo lastno škodo. 
Komur je tedaj v resnici na tem, da nasto

pijo za naše delovno ljudstvo že davno zaslu 
ženi boljši časi, ta naj agitira in voli, da ;.ri

dejo v vodstvo, kakor tudi v upravo lislavske 

zbornice delegati krščanskosocialnih sindika

tov, združemh v »Jugoslovanski str)kovni zve

zi«, ki zagotavljajo, da bodo tudi tukaj vršili 
svojo dolžnost dohodno, nesebično in po dosen 
danii nesprejisnicini poti. — Delu sl.ira, delv 
čast! 

Naša glasovnica je bela, naj povsod ostane 
cela I 

Za okrožni volilni odbor Jugoslovanska »tre* 
kovne zveze v Mariboru: 

Kores Martin 1. r., predsednik. 
Rozman Peter 1. r., tajnik/ 

Kako volimo delegate v Delavsko zbornico?, 
Volilec dobi kuverto in glasovnice. Glasovnic 
je več in ima vsaka svojo barvo. Volilcu ni 
treba na glasovnico ničesar zapisovati, niti se 
nikjer podpisati. Ko se glasovnice dobe, se vlo

ži najprej liela v kuverto, ki mora ostati cela. 
Vse druge glasovnice pa se raztrgajo na dvoje 
in se morajo ravnotako v kuverto vložiti, ka

tero po tako izvršenem delu volilec sam zale

pi. Volitev se ne vrši pred volilno komisijo, 
marveč v stranskem prostoru vsak strogo za

se. Kdor voli osebno na krajevnem volišču, ta 



dobi in odda glasovnice tam. Vsi, ki volijo po 
pošti, pa dobe glasovnice po pošti domu. Vo

litev se mora vršiti strogo po predpisih in kdor 
bi raztrgal vse glasovnice, ali pustil namesto 
bele še kako drugo celo, mu bo njegova voli

tev neveljavna. Vak, ki bo šel osebno volit, 
naj viame seboj kakšno izkazalo, da je res vo

lilni opravičenec (delavsko knjižico, krstni 
list, ali potrdilo delodajalca, ali od občine, kar 
pač ima). 

Vsi prijatelji kršč nskomislečega delavstva 
in njegove borT>e, napotite delavce, s katerimi 
imate stik, da bodo volili in da bodo pravilno 
volili! 


